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Los termémetros de mercurio no pueden medir temperaturas menores
a -30°C debido a que a esa temperatura el Hg se hace P-:»h::s(). (Podrias
ind F i ¢ « asponde?

indicar a qué temperatura Fahrenheit y Kelvin correspo
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juda > Montreal es de 20°F. EIl
g En un dia de invierno la temperatura de un lago cerca de la ciudad de i
agua estara congelada?

e a0k s ( :
El movimiento molecular de un cuerpo es el cero absoluto y corresponde a °K. ;Podrias decir a
cuantos °C y °F equivale?

g;}‘ Al poner a hervir cierta cantidad de agua en la ciudad de México, esta empieza a hervir a 97°C.
iA cuantos Ky °F corresponde?

Si la temperatura del cuerpo humano es de 37.5°C aproximadamente estando en condiciones -7-
normales. ;A cuantos °F equivale?

P . 2 - 2
w En un dia normal la temperatura en un aeropuerto es de 20°F. Indica si podran despegar los
vuelos.
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Una varilla de acero estando a la intemperie registra una temperatura de 80°F. ;A cuantos Ky °C e
equivale? 210
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